

# **Прокопьевский дуэт**

**Более двухсот участников из 23 регионов объединил международный конкурс в Омске «Лира Прииртышья». Музыканты представили свои конкурсные программы на суд компетентного жюри, в составе которого были профессора и доценты академий музыки из Москвы, Новосибирска, Вильнюса.**

Стипендиаты губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса» - учащиеся ДМШ № 10 Руслан Зиннатулин (балалайка) и Анастасия Жбадинская (домра) показали высокий уровень мастерства. Каждая сотая балла решала «быть или не быть» лауреатом. Однако нашим юным музыкантам удалось выстоять: Руслан Зиннатулин удостоен звания лауреата (III премия). Инструментальный дуэт в составе Анастасии Жбадинской и Руслана Зиннатулина также удостоен звания лауреата (III премия). Подготовила талантливую молодежь заслуженный работник культуры РФ Светлана Ниненко.

**Лилия БУЛЯНДРА**